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Umfang
	1
Dominik zäunt für seinen Hasen ein Stück Rasen ab. Wie viel Meter Zaun braucht er dafür?

	
	Beispiel
   [image: image1.png]u 5cm +3cm +5cm +3cm

=5
U= 5cm +5cm +3cm+ 3cm a=->an

U=2-5cm+2-3cm
U=10cm+6cm=16cm

b=3cm






2
Bestimme den Umfang U der drei Rechtecke wie oben im Beispiel.
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3
Ergänze mit deinem Geodreieck die Quadrate. Bestimme den Umfang U der Quadrate.
	a)
s = 5 cm
U = 



	
	b)
s = 4 cm
U = 



	
	c)
s = 6 cm
U = 
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4
Zeichne in dein Heft Rechtecke. Bestimme den Umfang U der Rechtecke.
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Umfang – Lösungen
1
2 m + 3 m + 2 m + 3 m = 10 m

2 
a) U = 18 m 
b)
U = 18 m 
c)
U = 20 m

3 
a) U = 20 cm 
b)
U = 16 cm 
c)
U = 24 cm
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4
individuelle Lösungen[image: image5.emf] 

[image: image6.emf] 


	[image: image7.png]
	© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2016 | Alle Rechte vorbehalten.  
Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfältigung für den eigenen 
Unterrichtsgebrauch gestattet.
	

	[image: image8.png]  Inklusionsmaterial | [image: image9.png]


 Einzelarbeit




[image: image10.wmf]

[image: image9.png][image: image10.wmf][image: image11.png]


_1421742426.unknown

